

发布总动员令,奋力冲刺全年目标任务

东台高新区把“四季度”抢在手上抓在实处

开启新征程,创新再出发。10月8日,国庆长假后的第一天,东台高新区党工委管委发布总动员令:增强使命意识和责任意识,突出项目为王、创新引领、品质兴城等重点,把四季度各项工作抢在手上、抓在实处,以“三个高起点”奋力冲刺全年目标任务,跑步“走在前列”。现代快报记者了解到,今年前三季度,该区克服疫情带来的不利影响,乘势而上,主要经济指标全线飘红。

通讯员 陈立华 文午宾
现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军



今年1-9月份,东台高新区交出了一份沉甸甸的答卷:完成全口径工业开票90.8亿元,同比增长26.8%;规上工业开票60亿元,同比增长41.1%;规上工业增长面、达标率均达到82.1%;规上工业入库税金2.87亿元,同比增长221.5%;利用外资实际到账2290万美元,占全年任务95.4%;服

务区招商企业满意率达100%,服务失地农民工作也创历史最好水平。

在四季度冲刺全年目标任务工作中,高新区牢牢牵住产业强区的“牛鼻子”,力争全年高水平完成12项技术改造项目、15项智能制造项目;争创省智能工厂车间3个;新增规上工业企业9家,实现开票超亿元

企业20家;确保全年新开工亿元项目9个,寻求突破30亿元以上项目一个;全年实现规上工业开票销售90亿元,规上工业增长面和达标率均超85%;咬住60个在手招商衔接项目,锁定10亿元以上项目寻求新突破;积极引导企业用活用足制造业及科技创新政策,支持企业提质增

效扩能升级,力促“华源医疗”在港交所尽快上市。

高起点招商,在选项选资上实现新跨越。该区10个招商局百名招商精英分头奔赴上海、深圳、苏州相对应的产业基地,实行“企业总部、行业协会”双线沟通招商项目的对接,重点突出“大抓项目、抓大项目”

主题,重点抓项目大小、技术新旧、投资虚实的“取与舍”,突出围绕“电子信息产业招商地图”紧盯半导体、新能源行业,紧咬龙头企业、上市公司,紧攻50亿、100亿的大项目,奋力实现重大项目的新突破。

高起点服务,在产城融合上实现新跨越。实行专人专班“点单式服务、坐班式推进”,对8个在建工业、服务业项目,实行一个项目一套服务专班,包括城建、安全、环保等部门在内。同时,每个项目均创建微信工作群,群里不但有新区党政负责同志、服务专班人员,还有投资方、设计方、施工方相关主管人员,随时研究解决项目推进过程中的大小事、难易事,坚持做到第一时间跟踪协调,当天问题当天解决。城市建设方面的26个项目也同步跟踪服务,对“扫尾工程”加快推进到位,完成竣工验收。

高起点征收,在民生优先上实现新跨越。解决失地农民“洗脚上楼”的各种矛盾,是完成新区东扩征收项目用地的重要抓手。在房屋征收、安置等环节上,始终坚持政策底线不偏移,一把尺子量到底,始终坚持“民有所呼、我有所应”,主动下访,积极约访,切实解决问题,化解矛盾纠纷,让失地群众在“两在两同”建新功、“有事好商量”中感受到党和政府的温暖。

开设近500家店面,覆盖150个城市

垦荒人用食品腾跃“城市版图”

十年品牌力,十年公益心。“垦荒人已经成立10年。这十年来,垦荒人专心做两件事:品质和服务。”垦荒人相关负责人表示,在严把质量关和坚守服务至上的同时,垦荒人进行“城市拓荒”,在全国开设了近500家店面,覆盖全国达150个城市,逐步实现“有城市 就有垦荒人”的愿景。

品质好!
赢得消费者信赖

2011年,垦荒人品牌在南京成立,作为食品超市,囊括米面粮油,山珍小食,酒水冲调,休闲零食等丰富多样的各类产地好食品。同时,面向全球开展系列产地的优品甄选,一直致力于为消费者提供天然、健康、安全的食品 and 消费渠道,为创造消费者高品质的生活而努力。

垦荒人品牌自创立以来,就把“人品天地间 诚信垦荒人”作为企业的核心价值观,注重品德与诚信,提高自身的综合实力及核心竞争力,不仅赢得了市场的认可,还赢得了消费者的信任。

垦荒人创立以来发展迅猛,随着店面的不断铺设,逐步形成了“有城市,就有垦荒人;有阳光,就有垦荒

人”

的战略

目标。2021年4

月8日-9日,垦荒人出席2021第十八届健康产业春季博览会,被组委会授予“十大影响力品牌”荣誉称号。同年9月,垦荒人受邀参加第三届(IFSN)国际食品与营养健康高峰论坛,荣获“健康食材信得过企业”“诚信示范企业”称号,垦荒人福康牌牛初乳粉胶囊荣获“产品技术创新奖”,收获了业界的认可。

垦荒人为什么能在品质上如此自信?据了解,垦荒人门店全都是统一的自主品牌商品,通过全球产地直采,建立垦荒人品牌专营店渠道,在供应链上全程监测管理,在品质

监督上与众多知名第三方权威检测机构合作,从各个方面为食品安全保驾护航。

产品多!
满足消费者需求

如今,鲜奶随处可见,婴幼儿奶粉之外的成人奶粉再次成为市场的新宠。作为健康生活引领者的垦荒人品牌,推出的“垦荒人乳酸菌营养早餐奶粉”,主打科学全面营养配比,添加益生菌,同时兼具高钙低脂的特点,简单冲调就能得到一杯比牛奶营养更全面的“早餐奶”。下面,一起探究一罐好奶粉背后的“秘密”。

主打营养概念的垦荒人乳酸菌营养早餐奶粉的配料中,排在首位

的便是生牛乳,垦荒人对乳品源头的把控严格,包括垦荒人牛初乳在内的乳制品,都是有自营的专属牧场。

奶粉生产有湿法工艺和干法工艺之分。据了解,垦荒人奶粉是采用干湿法混合工艺,对原料的各项要求更高,生牛乳更新鲜,成分均匀,更易溶解被人体吸收,保证喝到的营养都均匀。

除了生牛乳和乳酸菌,低脂也是垦荒人乳酸菌营养早餐奶粉一大亮点,让注重身材的爱美人士和怕对身体有负担的老年朋友以及追求完美的健身人士,都能够开怀畅饮。

不仅如此,垦荒人的很多爆款食品都有自己的专属产地,比如垦荒人宁夏枸杞、垦荒人乳酸菌营养早餐奶粉、垦荒人五常大米等,从源头让品质更放心。

那么,垦荒人有多少款商品?近300余款自主产品让人挑花眼!走进垦荒人,米面粮油、南北干货,休闲食品、调味蘸料、酒水冲饮还有乳制品,应有尽有,满足购物者需求。同时,紧跟互联网时代浪潮,建设“朗勤心选”线上购物平台,线上线下店面同时开设,给消费者更多选择。

做公益!
帮助更多有需要的人

垦荒人在发展的同时,不忘回馈社会,主动承担社会责任,用实际行动为社会公益慈善添砖加瓦。早在品牌建立之初就关注到社会弱势儿童的困境,多年来一直持续地为孩

子们供应各项补给。在2017年,垦荒人在安徽金寨大别山建立了一所关爱学校,让更多需要帮助的孩子有衣穿、有饭吃、有学上。

垦荒人在为慈善事业添砖加瓦的过程中还带动更多爱心人士一起加入到奉献的队伍中来。不论是每年重要的节日,还是日常的陪伴关心,垦荒人都和孩子们在一起。

垦荒人盐城店自2017年开业以来,也一直行走在公益的路上。2020年疫情发生后,盐城垦荒人向当地医务人员捐赠5万多元物资。与此同时,为高铁复工人员捐赠所需物资,全力为他们“返岗之路”保驾护航。

2021年9月9日(99公益日),全国垦荒人为关爱学校助学公益累计捐赠176.45万元,盐城垦荒人累计捐赠1.41万元。

盐城垦荒人一店

地址:盐城市亭湖区迎宾南路66

号,电话:0515-88336979

盐城垦荒人二店

地址:盐城市亭湖区平安西路1

号,电话:0515-88336979

盐城垦荒人三店

地址:盐城市盐南高新区鹿鸣西

路15-1号,电话:0515-88266269



扫码
好礼
相送

广告

现代快报+

同一张报纸 影响着许多座城市

盐城地区广告投放热线: 0515-89897526 89897156 地址:盐城市华邦国际东厦B702室